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Хронологија рада 
 
 

                 У складу са закључком Скупштине Града Прњавор број: 01-022-159/24 од 
04.12.2024. године, Градоначелник Града Прњавор упутио је у јавну расправу документ 
Нацрт буџета Града Прњавор за 2025. годину. Јавним позивом који је упућен дана 
06.12.2024. године планирано је одржавање јавне расправе у складу са прописаним 
законским актима и Статутом Града Прњавор. Јавна расправа као облик учешћа грађана у 
локалној самоуправи омогућава учешће грађана у доношењу одлука и других аката, који су 
од непосредног интереса за становништво. На овај начин грађани имају прилику да изнесу 
своје приједлоге и сугестије о документу који је предложен у нацрту. 
 
 

ЈАВНA РАСПРАВA – ОРГАНИЗАЦИЈА, РЕАЛИЗАЦИЈА,  
ВРИЈЕМЕ И МЈЕСТО ОДРЖАВАЊА 

 
Организација 

 
 
               Нацрт буџета Града Прњавор за 2025. годину је био предмет јавне расправе, која је 
одржана дана 16.12.2024. године у ЈУ Центар за културу са почетком у 18.00 часова. 
Организација јавне расправе укључивала је обавјештење о термину, мјесту одржавања и 
позив за присуствовање истој свим буџетским корисницима, предсједницима савјета мјесних 
заједница, представницима јавних предузећа и установа, удружењима грађана, као и свим 
заинтересованим грађанима. Обавјештење је пласирано путем средстава јавног 
информисања, истицањем позива на огласним таблама Градске управе и у канцеларијама 
мјесних заједница, те објавом на интернет страници Града Прњавор www.gradprnjavor.com. 
Материјал који се односи на Нацрт буџета за 2025. годину, укључујући и буџет за грађане,  
дистрибуиран је у канцеларије мјесних заједница, шалтер салу Градске управе, а објављен је 
и на званичној интернет страници Града Прњавор. Заинтересовани грађани увид у материјал 
су могли извршити и у Одјељењу за финансије, канцеларија број 19, у временском периоду 
од 7-15 часова сваким радним даном.  
 
             Осим на јавној расправи, примједбе, приједлоге и сугестије грађани су могли 
доставити и путем e-mail адресе: javnerasprave.budzet@gradprnjavor.com до дана одржавања 
јавне расправе, а заинтересованим грађанима омогућено је и учешће путем електронске 
платформе “ECITIZEN“ регистрацијом на сљедећем линку: https://ecitizen.ba/prnjavor/home.  

 
Реализација 

 
              У координацији са ЈУ Центар за културу обезбијеђена је простор за одржавање јавне 
расправе. Јавни позив, поред информације о термину и мјесту одржавања јавне расправе, 
садржавао је и податке о мјестима на којима су се могли добити материјали везани за нацрт 
буџета, као и e-mail адресу на коју су грађани путем електронске поште могли упутити своје 
приједлоге. Јавни позив о одржавању јавне расправе емитован је (почевши) од 06.12.2024. 
године на телевизији “ТВ К3“ и на Радију Прњавор. Емитовање јавног позива овим путем је 
трајало до дана одржавања јавне расправе (16.12.2024. године). Такође, исти је био објављен 
и на званичној интернет страници Града Прњавор, као и на огласним таблама Градске управе 
и у канцеларијама мјесних заједница.  
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              У самој јавној расправи испред Града Прњавор поред начелника одјељења за 
финансије Александра Његомировића, који је био у улози модератора јавне расправе, 
учествовали су и Градоначелник Дарко Томаш, као и предсједник Скупштине Града Прњавор 
Дражен Микић. Јавна расправа почела је презентацијом нацрта буџета која је трајала 10-ак 
минута, а иста је укључивала и приказивање слајдова у програму Microsoft Power Point. 
Садржај презентације је пажљиво структуиран како би пружио добро разумијевање 
примарних компоненти годишњег буџета, а презентацију је припремило Одјељења за 
финансије Градске управе Града Прњавор. Након презентације присутним грађанима је 
омогућено да изнесу своје приједлоге,  сугестије и коментаре у вези Нацрта буџета Града 
Прњавор за 2025. годину. 
 
            Цјелокупна јавна расправа, односно сва обраћања на истој су снимана аудио записом, 
на основу чега и јесте припремљен дио овог извјештаја који се односи на изнесене 
приједлоге, сугестије и коментаре присутних учесника.  
 

 
Вријеме и мјесто одржавања јавне расправе 

 
 

 
 
Јавна 
расправа 

 
 

Датум и вријеме 
одржавања 

 

 
 

Мјесто одржавања 
 

 
 

Тема 

 
 
Број учесника 

 
1. 

16.децембар  
(петак)  
18:00 -20:00 часова  
 

 
Центар за културу Прњавор 

Нацрт буџета 
Града Прњавор 
за 2024. годину 

 
70 

 
 

ПИТАЊА, ПРИЈЕДЛОЗИ И ПРИМЈЕДБЕ НА НАЦРТ БУЏЕТА  
ГРАДА ПРЊАВОР ЗА 2025. ГОДИНУ 

 
Момир Крајишник – представник Борачке организације Града Прњавор 
„Сматрамо да је потребно издвајање за Борачку организацију у износу од 250.000,00 КМ. У 
та средства уврштена је планирана набавка моторног возила од 40.000,00 КМ. Набавка возила 
је за неопходна за потребе саме организације, јер је до сада кориштено приватно возило. 
Истичем да смо ми организација која броји око 6.500 људи.“ 
 
Томислав Пеулић – МЗ Присоје 
„Подржавам став представника борачке организације Момира Крајишника, тражим 
асфалтирање путног правца Присоје - Горњи Вијачани, као и санирање корита ријеке 
Укрине.“ 
 
Ђурађ Стојчић – село Горњи Смртићи 
„Планирати у наредне 4 године асфалтирање пута од Шерег Илове до Мишковаца, то је око 
7-7,5 километара асфалта. Најсложенији је дио који се наставља на дионици МЗ Палачковци 
- Печенег Илова и Смртићи. Покушати кренути са реализацијом у наредном периоду.“  
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 Перица Станић – одборник Скупштине Града Прњавор (ПДП) 
„Подржавам Нацрт буџета Града Прњавор за 2025. годину уз одређене услове. Тражим 
повећање субвенција за пољопривреду, као и повећање издвајања за борачку организацију и 
све остале организације протекле из претходног одбрамбено-отаџбинског рата. У наредним 
годинама покушати смањити број запослених у Градској управи, да би се могле повећати 
плате запосленима. Моје мишљење је да су планирана капитална улагања у 2025. години мала 
и подржавам кредитно задужење за такве намјене, прије свега за водовод у МЗ Горњи 
Штрпци, али и у другим мјесним заједницама.“ 
 
Перица Ђумић – предсједник Борачке организације Града Прњавор 
„Сарадња Борачке организације и Градске управе до сада је била на завидном нивоу и тако 
мора да се настави. Борачка организација Прњавор има више мобилисаних бораца од Србца, 
Лакташа и Градишке. Наш захтјев који је упућен Градоначелнику је износио 250.000,00 КМ 
и сматрам да је оправдан. Та средства би нам омогућила да се наставе активности које су већ 
започете. Такође, на терену имамо незадовољство грађана за одржавање спомен-обиљежја, а 
из средстава која су тражена издвајао би се износ који би ишао за те намјене.“  
 
Ивица Кулена – улица Рајка Малешевића 
„Када ће демобилисани борци бити ослобођени партиципације? Када ће бити реконструкција 
улице Рајка Малешевића? 
 
Бориславко Пеулић – члан предсједништва Градске организације породица погинулих и 
заробљених бораца и несталих цивила  
„Борачке организације сва права користе са нивоа Републике, захвалан сам локалним 
зједницама које издвајају додатна средства за ове категорије. Истичем да се требају повећати 
средства за помоћ борцима. Да ли су у Нацрту буџета Града Прњавор за 2025. годину 
планирана средства за изградњу централног спомен-обиљежја у Прњавору?“  
 
Бране Тубак – представник Удружења "Први батаљон прњаворске бригаде"  
„Захваљујем се Градској власти на досадашњој помоћи овом удружењу, а и на сарадњи. Ова 
власт је испоштовала већи дио борачких захтјева што је за сваку похвалу. Иако живим у 
Челинцу, морам истаћи да сте је Прњавор по буџетским издвајањима и ономе што чини за 
своје грађане локална заједница, на коју се већина осталих локалних заједница треба 
угледати. Подржавам приједлоге представника Борачких организација.“ 
 
Велибор Ремић – предсједник МЗ Доњи Вијачани  
„Какво је стање са концесијама рудних богатстава и шума на нашој територији? Да ли је 
могуће да се обезбиједе субвенције за превоз аутобуског саобраћаја у МЗ Кремна, Вијачани 
и Шаринци, гдје нема аутобуске линије? Мислим да би се требало нешто урадити по том 
питању, како би се остајало на селу. Шта је са провођење избора Савјета мјесних заједница.“ 
 
 



5 
 

Гојко Вуковић – насеље Котер код Санина -улица Војводе Степе  
„Да ли је Нацртом буџета Града Прњавор за 2025. годину предвиђено издвајање за улицу у 
блиизини предузећа “Санино“. Шта је са проблемом имовинско-правних односа, који је 
присутан од раније?“ 
 
Бранка Аулић – члан комисије за додјелу једнократне новчане помоћи за борачку 
популацију испред Градске организације породица заробљених, погинулих бораца и 
несталих цивила 
„Као дугогодишњи члан комисије могу рећи да су нам средства за помоћ све више и више 
потребна, како због смрти бораца, тако и због болести. Међутим, за сљедећу годину је 
предвиђено умањење ових средстава, па предлажем да се средства која ће остати од набавке 
вијенаца за парастосе усмјере за ове сврхе. Правилником се прво средства распоређују на 
покривање трошкова сахране, на шта оде половина одобрених средстава, те због великог 
броја захтјева немамо довољно средстава за трошкове болести. Сугестија је да се исправе 
мале неправилности које су уочене у Правилнику за додјелу једнократних помоћи за борачку 
популацију.“ 
 
Жељко Цвијановић – потпредсједник Градске организације старјешина ВРС Прњавор 
„Обраћам се захтјевом да нам обезбиједите канцеларију и лице које ће волонтирати, као и 
адекватне донације средстава. Подржавам повећање средстава за Борачку организацију, као 
и приједлог у вези парастоса. Предлажем да се одреди Правилник по ком би све борачке 
организације из одбрамбено-отаџбинског рата имале неки проценат из Буџета Града 
Прњавор (1% или 1,5%), те да све борачке организације дијеле тај процент (нпр. Борачка 
организација, која је највећа има и највећи проценат тих средстава). Плате запослених не би 
требале да улазе у тај састав, та средства треба да буду намјенска за помоћ припадницима 
удружења, не за плате и запошљавање.“ 
 
Оливера Којић  – припадник Градске организације старјешина ВРС Прњавор 
„Обраћам се прије свега са захтјевом да нам обезбиједите канцеларију за рад Градске 
организације старјешина Прњавор. 
 
Жељко Керезовић – Предсједник Градске организације породица заробљених, погинулих 
бораца и несталих цивила Прњавор 
„Предлажем да се иде са иницијативом према вишим нивоима власти како би се омогућило 
да се специјалистички преглед за породице погинулих бораца, ратних војних инвалида и саме 
борце не чека више од мјесец дана, као и да се тај преглед може обавити у приватној 
здравственој установи, уз ослобађање плаћања истог за поменуте категорије. На овај начин 
би били прва локална заједница која би на овај начин помогла породицама погинулих бораца, 
ратних војних инвалида и демобилисаним борцима.“ 
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ОБРАЗЛОЖЕЊА И ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА, ПРИЈЕДЛОГЕ И ПРИМЈЕДБЕ 
НА НАЦРТ БУЏЕТА ГРАДА ПРЊАВОР ЗА 2025. ГОДИНУ 

 
 Момиру Крајишнику – одговорено је на самој јавној расправи од стране 

градоначелника да Борачка организација увијек може рачунати на возила Градске 
управе кад се за то укаже потреба, уосталом тако је било и у ранијем периоду. 
Планирана набавка возила у износу од 40.000 КМ за потребе ове организације није 
оправдана, будући да ни Град Прњавор тренутно нема возила те вриједности у свом 
власништву.  

 
 Перици Ђумићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране градоначелника 

да преузима одговорност на мјестима гдје спомен-обиљежја нису уређена. Али исто 
тако истиче да има мјесних заједница, као што је Печенег Илова гдје се мјештани и 
припадници мјесне борачке организације, сами организују и уреде простор око 
спомен-обиљежја. Такође, градоначелник предлаже да се приликом одржавања 
парастоса положи један вијенац испред свих присутних, како би се смањили трошкови 
набавка вијенаца, цвијећа и осталог. 

 
 Велибору Ремићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране градоначелника 

да провођење избора треба да се реализује у року од 90 дана од конституисања новог 
сазива Скупштине. Што се тиче питања које се односи на добијене концесије, истиче 
да закон који регулише ту област треба измјенити на начин да концесионар мора бити 
одговоран за одржавање локалне инфраструктуре коју користи. 
 

 Бориславку Пеулићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране 
градоначелника да ће се кроз План капиталних улагања обезбједити средства за 
изградњу централног спомен-обиљежја уз претходни договор релевантних удружења 
која окупљају припаднике борачких организација. Град Прњавор је и у ранијем 
периоду неколико пута у документима буџета посебно планирао средства за овај 
пројекат, међутим исти није било могуће реализовати обзиром да није постојао 
консенсуз заинтересованих страна.  
 

 Гојку Вуковићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране градоначелника да 
је у процедури рјешавање имовинско-правних односа за предметну улицу. Након тога 
у плану је да се изврши и асфалтирање исте. 
 

 Жељку Цвијановићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране 
градоначелника да средства гранта која одобрава Влада Републике Српске борачким 
удружењима, обавезно прати закључак у коме се наведи да се та средства не могу 
користит за лична примања већ искључиво за друге сврхе. 
 

 Оливери Којић  – одговорено је на самој јавној расправи од стране градоначелника да 
ће се у наредном периоду предузети активности за обезбјеђење простора за рад 
Удружења Градске организације старјешина ВРС. 
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Кад се у питању остала обраћања на јавној расправи, може се констатовати да је 
захтјеве Томислава Пеулића, Ђурађа Стојчића и Ивице Кулене могуће реализовати 
кроз планирана средства у оквиру Плана капиталних улагања.  

Такође, захтјеви који се односе на обраћање одборника Скупштине Града Перице 
Станића су готово у потпуности прихваћени и уобзирени у документу Приједлога 
буџета за 2025. годину, обзиром да је у односу на нацрт дошло до повећања буџетских 
средстава за неколико удружења која окупљају припаднике борачке популације, а 
такође је извршено и повећање Плана капиталних улагања за 2025. годину и буџетске 
позиције Подстицаји пољопривредним произвођачима. 

Што се тиче захтјева, Бранке Аулић за повећање средстава за новчане помоћи 
појединцима из борачке популације, Град Прњавор је у протеклом периоду 
ребалансом увијек повећавао ово издвајање у односу на првобитни буџет, а осим тога 
значајан дио захтјева је реализован и одобравањем средстава са текуће буџетске 
резерве.  

 
Напомена:  
 
Путем e-mail адресе:  javnerasprave.budzet@prnjavor.com стигла је и електронска 
пошта која се односи на сљедеће захтјеве:  

 Бранислав Бијелић – недовољно су издвојена средства за израду докумената 
просторног уређења, техничке документације и еколошке документације као 
предуслова развоја локалне заједнице. Ова ставка у Нацрту буџета Града Прњавор 
износи прескромних 29.000,00 КМ што је мање од 0,1% буџетских прихода а требала 
би износити минимално 0,5% буџета. Недостајућа средства од додатних 126.000,00 
КМ би се могла наћи смањењем прекобројне градске администрације (примјена 
законског стандарда од три запослена на 1000 становника). Повећањем ових средстава 
могло би се приступити изради Регулационог плана Кулаши као центра туризма града 
Прњавор, изради идејног пројекта нове трасе регионалног пута Р474 Прњавор-Србац, 
те еколошке документације у свјетлу велике загађености ваздуха у градском насељу 
током зимских мјесеци, урадити Акциони план за смањење загађења ваздуха 
суспендованим честицама за Град Прњавор, покренути активност за набавку станице 
за мјерење квалитета ваздуха у центру градског насеља и да се на основу ових 
резултата дефинишу циљне мјере побољшања квалитета ваздуха (ова станица би се 
могла набавити кроз донаторска средства да се додатно не оптерећује градски буџет). 
Приједлози су засновани на основу појединих регулационих планова предвиђених 
Просторним планом Општине Прњавор 2010-2030 из 2012. године и на основу 
Локалног еколошког акционог плана Града Прњавор 2023-2033. године. 

 
 Буџетски захтјев Одјељења за просторно уређење је у потпуности уобзирен Планом 

буџета за 2025. годину, а ради се о значајнијем повећању буџетских средстава у 
односу на претходну пројекцију буџета. Имајући у виду претходно наведену 
чињеницу, а притом настојећи да се уваже и захтјеви свих осталих организационих 
јединица буџета Града Прњавор, сматрамо да у моменту креирања коначне верзије 
Приједлога буџета Града Прњавор за 2025. годину нема потребе за даљим повећањем 
буџетских средстава за ову организациону јединицу. 
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 Ведран Лепир – уврштавање нове ставке у Буџету Града Прњавор за 2025. годину, 

која се односи на рушење бетонско-армиране ограде на локалном путу II-30 у насељу 
Лишња код цркве Дудевац. Образложење: На основу више инспекцијских контрола у 
2024. години утврђено је да постављена ограда дужине 35 метара представља озбиљан 
безбједоносни ризик за саобраћај. Локални пут је категорисан као II-30, а петицију за 
уклањање ограде је потписало 70 мјештана који су указали на угроженост 
безбједности. Судски вјештак саобраћајне струке утврдио да ограда није у складу са 
техничким нормама и препоручио њено уклањање. У тренутку  изградње ограде није 
постојала комплетна документација, иако је касније издата грађевинска дозвола (04-
364-115/22 од 01.11.2024.године). Финансирање рушења ограде, враћање раскрснице 
у првобитно стање и осигурање нормалног одвијања саобраћаја процијењено је на 
10.000,00 КМ, укључујући трошкове извођача радова и надзора. Реализацијом овог 
пројекта побољшаће се саобраћајна безбиједност и испунити захтјеви грађана. 
Завршетак поступка планиран је за 2025. годину у сарадњи са надлежним 
одјељењима. 
 

 Предметни захтјев је могуће реализовати на основу планираних средстава на 
буџетској позиција 412900 - Остали непоменути расходи - извршење рјешења за 
уклањање објеката у оквиру Одјељења за просторно уређење. 
 

 

 

 


